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Se puede utilizar cualquier tipo de calculadora. No usar boligrafo rojo. No se admitiran ejercicios a lapiz.
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c) Puntos de inflexion.
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3. Considerar f(x) = 43 4 3x2 — f;x + %

a) Estudiar si f(x) verifica las hipétesis del teorema de Bolzano en el intervalo [-2,1]. En caso afirmativo,
encontrar razonadamente un intervalo de amplitud 1 contenido en el anterior en el que f(x) tenga al menos
una raiz. (4‘2;5’ plos.)

<)
9,/7%{ Fee) tomTinun Vx/e [_Z,A] per dew v Pg/(_.‘,tou«(o

f(-2)=-32 4 12 + %;_1_ RS P L ., N ? 2> 3ce(-3l)/ B o

25, 1 o
(3 s, | ~
F(d) ez 42, 12 a2, g 5 IS 5 s wal

) AT TR AL VORM RIS i e Wi
BA)=-ue3 + 83, o 448 B 5o

g Te y
E(o)= 'TZ'>0 0,5/ .
N :)/—?‘ceg)(l}/ Ftoy=o

Fla)=tez- i 1 S¥- Pt <O ;

SEBAR O,LS 5i s tadican maak

b) Estudiar si f(x) cumple las condiciones del teorema de Rolle en [-5/4,7/4]. En tal caso, hallar el valor o
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4. (Sept 2001) Hallar las 'drimensiones de un deposito, abierto superiormente, en forma de prisma recto de base cuadrada, de
1000 m® de capacidad, que tenga un revestimiento interior de coste mfnimo. El precio del m? de revestimiento lateral es de
100 €, y del fondo 200 €. Hallar también dicho coste. (2,5 ptos.)
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